

## A Néppárt szerint korrekt kampánnyal elérhető a 6-3-as küszöb

2012. 11. 7.

**Korrekt, elegáns kampányra készül az Erdélyi Magyar Néppárt Maros megyében, azt a 45-50 százalékra tehető magyar szavazókat akarják megszólítani, akik az elmúlt időszakban távolmaradtak az urnáktól.**

Sajtóreggelin mutatta be Maros megyei jelöltjeit az Erdélyi Magyar Néppárt kedden. Kali István megyei kampányfőnök ismertette: szenátorjelölt Jakab István (39 éves, közgazdász; 1-es számú egyéni választókerület), Tőkés András (66 éves, tanár; 2-es számú egyéni választókerület), Máté János (51 éves, vegyészmérnök; 3-as számú egyéni választókerület) és Varga Lóránd (42 éves, vállalkozó; 4-es számú egyéni választókerület), képviselőjelölt pedig Portik Vilmos (30 éves, kommunikációs szakember; 1-es számú egyéni választókerület), Boros Zoltán (73 éves, televíziós szerkesztő, zeneszerző, dokumentumfilm-rendező; 2-es számú egyéni választókerület), Pálosi Csaba (43 éves, állatorvos; 4-es számú egyéni választókerület), László György (33 éves, magánvállalkozó; 5-ös számú egyéni választókerület), Ölvedi Zsolt (36 éves, gyógyszerész; 6-os számú egyéni választókerület) és Barabás Tibor (44 éves, gépészmérnök; 8-as számú egyéni választókerület).



Portik Vilmos szerint a magyar képviselet garantált. Kérdés, bejut-e a Néppárt is  
(a Székelyhon.ro felvétele)

Portik Vilmos Maros megyei Néppárt-elnök elmondta, korrekt és elegáns kampányra készülnek. „Szomorúság és büszkeség is egyben, hogy az RMDSZ marosvásárhelyi kampánnyitója rólunk

szólt. Mi azokat szeretnénk megszólítani, akik elfordultak a politikusoktól vagy a pártoktól. Marosvásárhelyen a nyáron is csak 50-55%-os volt a választói kedv a magyarok körében, ehhez szeretnénk hozzátenni. Az RMDSZ mellett, a 6-3-as alternatív küszöbvel szeretnénk bejutni a parlamentbe és nem ellenükben, ez pedig matematikailag lehetséges. A következő 30 napban a félelmet akarjuk eloszlatni az emberekben, mert az elmúlt 22 évben a félelemre épültek a magyarokat célzó kampányok, a választási törvény értelmében viszont garantált a magyar jelenlét a parlamentben. Nincs olyan forgatókönyv, amely szerint az RMDSZ ne jutna be. A kérdés az, hogy bejut-e a Néppárt is, az RMDSZ mellett” – ismertette Portik Vilmos.

A Néppárt listáin induló László György, az MPP korábbi Maros megyei elnöke – MPP-tagsága automatikusan megszűnt, amikor beiratkozott az EMNP-be – elmondta, a nemzeti alternatívát szorgalmazza, ezért tartja fontosnak az erdélyi magyar jobboldali pártok összefogását. „Az MPP-n belüli érdekek miatt csak ma (november 6.- szerk. megj.) ül össze a megyei küldöttgyűlés, amely, remélem, megerősíti támogatásunkat, hogy a Néppárt színeiben induljunk. Az összefogás szükséges és elengedhetetlen” – fogalmazott.

Ezután az újságírók és a jelöltek gazdasági elképzelésekről, tervekről, törvénytervezetekről és politikai kérdésekről folytattak kiscsoportos beszélgetéseket.